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Compliate Cabague:  Udiline ton tableas de 100:

d|za|nes unites 1111213141516 1718|1920
2122|2324 25|26 |2#|28|29|30

Banque ||31]32|33[34|35|36|37|38|39 40
41|42] 43|44 |45]46|47|48|49]50
51]52|53[54 5556|5758 |59] 60
61]62|63]64 |65 66|67|68|69] 70
71|72|73|74 | 75| 76| 77| 78|79 | 80
81|82|83|84|85|86|87|88|89| 90
91|92|93|94| 95|96 |97[98|99 100
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/
Dans la forét, 49 lutins se baladent. 20 sont fatigués et
decndent de se reposer. Combien de lutins continuent la

| balade ?

Compliate Cabague:  Udiline ton tableas de 100:

dizaines

unités
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22
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25

26

27

28
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30
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35
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48

49
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o1
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o4

ob

56

57
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0
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100

Butins se baadent encone.
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. Dans la cour, 76 enfants couraient. La sonnerie retentit. 42
éleves vont se ranger. Combien d’éleves continuent de

| courir ?

Compliste Cabaque:  Uiiline ton tableau

dizaines unités

6

de 100:
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